TSつばさの会
会員の皆様

平素より大変お世話になっております。
「第4回結節性硬化症診療育イニシアティブセミナー」についてご案内申し上げます。

第4回診療育イニシアティブセミナー
2020年12月12日(土) 15:00-17:00
WEB開催
参加申込URL：
https://www.sec-information.com/tsc2020/touroku/?cid=NjAOK4eCi
申込〆切：12月11日(金) 正午

詳細は添付の案内ポスターをご覧下さい。
患者・家族の方々は、会の前半のセッションにご参加可能です。
休憩中、後半のセッションの前に御退室いただくことになりますが、予めご了承下さい。

この会は、TSCの多科横断的診療体制の普及、診療環境の充実等を図り、その中で患者・家族の方々の視点も取り入れ議論を進めようと立ち上げられたものです。診療のみならず、養育についても目を向けようという意図から、このような会の名称となっております。順天堂大学が中心となり、年1回の会をこれまでに3回重ね、活発な議論を行ってまいりました。今年度より、他の施設の担当の持ち回りとし、日本結節性硬化症学会が正式に後援を行う体制といたしました。しかしながら、本年は新型コロナウイルスの影響により、他の施設での初開催は困難であろうとの判断から、これまで担当しておりました順天堂大学附属順天堂医院のTSCチームが再度担当し、WEBにて開催する運びとなりました。是非ともご参加下さいますよう、宜しくお願いいたします。

日本結節性硬化症学会 医療連携協議会委員長
菅野 秀宜 (順天堂大学)
